

东城政协简报

第 52 期

政协北京市东城区委员会办公室

2022 年 8 月 15 日

区政协召开党组（扩大）会议

8 月 11 日，区政协党组召开扩大会议，学习习近平总书记在中央统战工作会议和在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神，迎接党的二十大”专题研讨班上的重要讲话精神。区政协党组书记、主席汤钦飞主持会议并讲话。

会议指出，今年是我们党明确提出统一战线政策 100 周年，党始终把统一战线摆在重要位置，不断巩固和发展最广泛的统一战线，团结一切可以团结的力量、调动一切可以调动的因素，最大限度凝聚起共同奋斗的力量。习近平总书记在中央统战工作会议上的重要讲话，阐明了新时代统战工作的一系列重大理论和实践问题，为做好新时代统战工作提供了根本遵循。人民政协作为最广泛的爱国统一战线组织，处于团结合作、凝聚共识的第一线，要深入学习领会习近平总书记重要讲话精神，坚持和加强党对政协工作的全面领导，切实担负起人民政协作为统一战线组织的政治责任。

会议指出，习近平总书记在在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神，迎接党的二十大”专题研讨班上的重要讲话，深刻阐明了关系党和国家事业发展的一系列重大理论和实践问题，明确宣示党在新征程上举什么旗、走什么路、以什么样的精神状态、朝着什么样的目标继续前进，通篇闪耀着马克思主义思想光辉，具有很强的政治性、理论性、指导性，对团结和激励全国各族人民为夺取中国特色社会主义新胜利而奋斗具有十分重大的意义，为党的二十大胜利召开奠定了重要的政治基础、思想基础、理论基础。

会议要求，要把深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为重要政治任务，深刻理解和把握过去5年工作和新时代10年的伟大变革，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，认真抓好区政协各项工作，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

区政协党组副书记、副主席刘健；区政协党组成员，副主席冯建国、张伟；区政协党组成员、秘书长李长华，区政协正处职领导干部及区纪委区监委驻区人大区政协纪检监察组负责同志参加会议。

（办公室）

区政协开展“学习政协历史 追寻革命精神”主题党日活动的通知

为学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神，喜迎党的二

十大胜利召开，加深全体党员干部对政协史的学习，8月12日上午，东城区政协开展了“学习政协历史 追寻革命精神”主题党日活动，重点参观香山纪念馆“百川归海 人民至上——香山时期中国共产党领导的协商建国实践专题展览”。活动由东城区政协机关党委承办，区政协党组书记、主席汤钦飞，区政协党组副书记、副主席刘健，区政协党组成员、副主席冯建国、张伟，秘书长李长华及全体机关干部参加。

参观展览开始前，全体同志首先在党旗面前宣誓，秘书长领誓，大家再一次重温入党誓词，感受作为一名党员的光荣责任。

在参观展览的过程中，大家详细观看了每一幅照片，每一篇说明，大家深刻感受到中国共产党人诚挚团结、领导民主人士的真诚热情。进一步了解了政协会议筹办的始末，为建立新中国所付出的努力。学习了中国共产党团结带领全国各族人民通过不懈奋斗，在夺取新民主主义革命伟大胜利进程中积累的极为宝贵的历史经验。

（机关党委）

区政协机关举办“政协双周讲坛”第九讲

8月15日上午，为加强机关作风建设，区政协机关组织开展了“四型”机关建设的重要活动——“政协双周讲坛”第九讲。第九讲由政协机关党委专职副书记曹霞主持，政协党组书记、主席汤钦飞、副主席刘健、冯建国、张伟，秘书长李长华及全体机关干部参加了讲坛活动。

第三支部的李军同志以“厚植情怀、履职担当”为题为机关干部从“旗帜鲜明的政治情怀、凝心聚力的家国情怀、与时俱进的履职情怀”等三个方面讲授了她对政协工作的理解和认识，她在从事政协工作的感受和体会，使大家也拓宽了视野，增进了理解，凝聚了共识，增强了做好政协工作的责任和担当，树立了在党的全面领导下做好新时代政协工作的信心和决议。持续不断的学习和讲座也为政协机关干部更好地服务委员、更好地提供政协协商的阵地和平台奠定了知识基础。

(机关党委)